MAT-10411 Insinéorimatematiikka Alu
Tentti 23.1.2012
Ei kirjallisuutta, muistiinpanoja eiki laskinta!

1 D'erivoi funktiot
a) h(x)=

x% -4
b) p(x) = sin(x) cos(x) + cos? (x) tan(x) | |
¢) glx)=1 ( f (er )), missé f on jokin derivoituva funktio. Funktio g on siis yhdistetty
funktio.
2. Olkoon edellisen tehtdvin funktio A(x) masritelty muuttujan arvoilla x>2.
a) Mik4 on funktion arVOJoukko? Hahmottele funktion kuvaajan kulku

médrittelyalueessaan.
b) Perustele, miksi ndin méaritellylla funktiolla on kaantelsfunktlo ja laske kyseisen

3
kianteisfunktion derivaatta pisteessi Z siis Dh™ ( ), muodostamatta itse

kédnteisfunktiota.
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Df (y)

 Vitje: Df (%)=

3. a) Milld x:n arvolla sinh(x) + cosh(x) = 2 2
b) Laske lim (sinh(x)}— cosh(x)).

X200

. 4. a) Sievennd summamuotoon x-+y kompleksiluku w = -2 il 31 1 ! i
' ' - 4d—i  1+i

b) Laske kompleksiluvan -4i kaikki nelidjuuret.

Kaavakokoelma kiantépuolella!
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1. Derivointikaavoja
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